## Corrigendum

Tender Document no. SIC/HO/TID/Kashipur/15/04 Date: 12th June, 2015 for supply & Installation of Furniture items at *Kashipur (Uttarakhand)* 

- On Page No. 6 point 3a date should be read as <u>26<sup>th</sup> June 2015 at</u> <u>4.00 pm instead on 22<sup>nd</sup> June 2015 at 4.00 pm.</u>
- 2. On page 18 in Ref. Tender date should be read as **12<sup>th</sup> June 2015 instead of 8<sup>th</sup> June 2015.**

All the other terms and conditions of the tender remains unchanged.

DGM(Tech.)
NSIC Ltd.